

Шкатулка с останками Будды обнаружена в Китае

Тысячелетняя шкатулка с прахом основателя буддизма – Будды Шакьямуни – найдена в Китае. Об этом сообщает китайское издание Chinese Cultural Relics.

Возраст находки оценивается в 2500 лет. О том, что в ней действительно содержится прах Будды, свидетельствует лишь текст, находящийся внутри шкатулки.

«Монахи Юнжань и Чжимин из Школы Лотоса, служившие в храме Манджушри, собрали более 2000 фрагментов шариры (кристаллические образования, оставшиеся после кремации Будды), зубов и костей Будды и закопали их в зале храма Манджушри при монастыре Лунсин в префектуре Цзинчжоу.»

Имеются данные, что на протяжении 20 лет Юнжань и Чжимин якобы разыскивали обладателей останков и собирали прах Будды.

Примечательно, что сама шкатулка была найдена ещё пять лет назад местными жителями во время ремонта дороги. Однако китайские СМИ сообщили об этом только сейчас. Возможно, потому что всё это время находку исследовали археологи Института культурного наследия и археологии провинции Ганьсу.

Однако учёные не могут сказать с уверенностью, что фрагменты костей на самом деле принадлежат человеку, ставшему ключевой фигурой буддизма и умершему около 2500 лет назад.



Вместе со шкатулкой были найдены 260 двухметровых статуй будды и буддийских божеств. Но археологи не знают, были ли они захоронены вместе с прахом, так как в шкатулке про них ничего не сказано.

Установлено, что статуи были изготовлены между периодами правления династии Северная Вэй (386-534 года) и империи Сун (960-1279 годы). По словам учёных, как раз в это время Цзинчжоу был крупным транспортным узлом в восточной части Шелкового пути.



НАУКА И ТЕХНИКА, ИСТОРИЯ, ОБЩЕСТВО, КИТАЙ

🕒 7885 16.11.2017, 15:19 🔍 1854

URL: <https://babr24.com/?ADE=167301> Bytes: 1875 / 1649

Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **iFox**,
экологический обозреватель.

На сайте опубликовано **1923**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)